Qui est lI'intrus ?

Pour chaque carte, il faut retrouver le
calcul et son résultat.

L'intrus est le nombre restant. Il €audra le

noter sur la carte-réponse.

) Table de 2

Al

14

6

2X ¥

2Xx8

2x9

4

2X3

2x®

12 )2x%2x5 16
¢ \Tablede 2 (»1)|| ¢ Table de 2 (»2
] 14 | 6 |2x7||[70 [2x2| 8 |2x5
8 |2x8| 10 | 18 ||2x4| 10 |2x6| 14
2x9| 4 |2x3|2x6|| 6 [2x8| 4 | 18
12 |2x4|2x5| 16 || 12 |2x7#|2x3]| 16
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¢ ) lablede 2 (»3)|| £ Table de 2 (w
A5 6 | 18 |2x4!|[70 | 18 | 12 |2x9
2x9| 4 |2x8]| 10 || 4 |2x5/2x8| 14
8 |2x5/2x3| 14 ||2x2| 10 | 6 [2x3
16 |2x2|2x7| 12 || 8 |2x6|2x7?| 16
( \Tablede 2 (»)|| £ ) Table de 2 (»e
A5 6 |2x7] 12 || [2x3] 12 |2x2
16 2x6| 8 [2x9|| 4 | 14 |2x5]| 16
4 | 18 |2x2|2x5|/2x9|2x4| 8 |2x8
2x4|2x3| 14 | 10 || 10 | 18 [2x7| 6
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¢ \lablede 2 (#)|| £ ) Table de 2 (»
] 4 | 18 [2x2| 0 [2x2] 12 [2x7
2x4|2x8(2x3| 10 || 16 | 8 |2x5| 18
6 |2x5| 12 [2x9| 10 |2x6|2x9]| 4
16 | 14 |2x6| 8 ||2x4| 14 | 6 |2x8
¢ \Tablede 2 (»0)|| £ Table de 2 (s
0] 18 [2x6| 4 |90 ] 18 |2x9| 12
2x2| 8 | 16 |2x3|2x3| 4 | 14 |2x4
14 |2x8|2x7| 6 || 6 |2x2/2x8| 8
10 |2x5| 12 [2x9||2x6| 16 | 10 |2x7
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*Table de3 ()|, » Tablede3 (z
¢ 24 | 9 |[3x7?|| 3x2| 12 |3x5
12 |3x8| 6 | 21 21 |3x6| 18
3x9| 15 |3x3(3x6/|| 15 |3x8| 6 | 24
18 |3x4|3x5| 27 || 9 |3x7#|3x3]| 27
i *Table de 3 (=3 Table de 3 (&4
¢ 9 | 15 |3x4 6 | 27 |3x9
3x9| 21 |3x8| 6 3x5/3x8| 9
24 |3x5|3x3]| 18 18 | 24 |3x3
12 |3x2|3x7| 27 3x6|3x7| 21
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*Table de 3 (& Table de 3 (&6
¢ 18 | 12 | 24 3x3| 6 [3x2
3x7|3x2| 27 |3x9|| 12 | 18 [3x5| 24
9 |3x8| 15 |3x3||3x9|3x4| 27 |3x8
3x5/3x4| 21 | 6 9 | 21 |3x7| 15
i *Table de 3 (% Table de 3 (=8
¢ 6 21 [3x2 3x2| 6 [3x7?
3x4|3x8|3x3]| 12 24 |3x5| 15
18 |3x5| 27 |3x9 3x6|3x9| 27
24 | 15 [3x6| 9 9 | 21 (3x8
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Table de 3
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Table de 3
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& ; lablede 4 ()| & , Table de 4 («
3" 20 | 36 |4x4l| 3" 32| 12 |4x9
4x9| 28 |4x8| 16 || 8 |4x5|4x8| 24
8 |4x5|4x3| 32 ||4x2| 28 | 36 |4x3
24 |4x2|4xF| 12 || 20 |4x6|4x7?| 16
& ; lablede 4 ()| & ; Table de 4 (ce
V9 20 lax?] 16 || 3 “lax3] 20 [4x2
8 |4x6| 32 |4x9|| 8 | 32 |4x5]| 12
36 | 28 |4x2|4x5||4x9|4%x4| 36 |4x8
4x4|4x3] 12 | 24 || 24 | 16 |4x7| 28
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& ; Tablede 4 (7| & , Table de 4 (cs
3 24 | 8 |4x2|| 4 "|4x2| 20 |4x7
4x4|4x8|4x3| 16 || 8 | 36 |4x5| 16
20 |4x5| 32 |4x9|| 24 |4x6|4x9]| 28
12 | 28 |4x6| 36 ||4x4| 12 | 32 |4x8
& o Tablede 4 (c2)|| & , Table de 4 (¢
1% 28 l4xe| 16 || 3| 24 |4x9]| 12
4x2| 8 | 24 |4x3||4x3] 8 | 28 |4x4
36 |4x8|4x7F| 20 || 20 |4x2|4x8]| 36
12 |4x5| 32 [4x9||4x6| 32 | 16 |4x7
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» Jablede 5 (m » Tablede 5 (2
k. 35 | 45 |5x7 @ 5x2| 15 |5x5
20 |5x8| 25 | 40 ||5x4| 25 |5x6| 35
5x9| 15 |5x3|5x6/| 30 |5x8| 45 | 20
30 |5x4|5x5| 10 || 10 |5x7|5x3| 40
» lablede 5 (3 » Jablede 5 (4
AT 35 | 25 [5x4/ | 10 | 40 |5x9
5x9| 10 |5x8| 40 || 25 |5x5|5x8| 20
20 |5x5/5x3| 15 ||5x2| 35 | 15 |5x3
30 |5x2|5x7| 45 || 30 |5x6|5x7| 45
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» Jablede 5 (5 » lable de 5 (e
k. 30 |5x7| 20 @ 5x3| 15 |5x2
10 |5x6| 25 |5x9|| 10 | 30 [5x5| 35
40 | 45 |5x2|5x5|/5x9|5x4| 20 [5x8
5x4|5x3| 15 | 35 || 45 | 25 |5x 7| 40
» lablede 5 (r7 » Jable de 5 (rs
AT 10 | 30 [5x2| <) [5x2] 15 |5x7
5x4|5x8|5x3| 35 || 10 | 30 |5x5| 35
25 |5x5| 20 |5x9|| 45 |5x6|5x9| 20
45 | 15 |5x6| 40 ||5x4| 25 | 40 |5x8
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» Jablede 5 (p9 » lablede 5 (oo
k. 45 |5x6| 35 @ 10 |5x9| 20
5x2| 30 | 10 |5x3||5x3| 30 | 40 |5x4
15 |5x8|5x7| 40 || 25 [5x2|5x8| 45
25 |5x5| 20 |5x9||5x6| 15 | 35 |5x7

Table de 6 (= Table de 6 (&2
C 30 | 12 |6x?|| N l6x2| 18 |6x5
42 |6x8| 54 | 48 ||l6x4| 42 |6x6| 24
6x9 36 |6x3|6x6|| 36 |6x8| 54 | 48
24 |6x4|6x5 18 || 12 |6x7|6X3| 30
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@Table de6 (& ?Table de6 (&
24 | 42 (6x4 12 | 48 |6x9
6x9| 48 (6x8| 30 || 30 |6x5|6x8]| 36
36 |6x5/6x3| 12 ||6x2| 54 | 42 |6x3
18 6x2|6x7| 54 || 24 |6x6|6x7| 18
?Table de6 (& %Table de 6 (&

36 [6x7| 30 6x3| 42 |6x2
42 6x6| 12 |6x9|| 36 | 12 |6x5| 18
24 | 48 |6x2|6x5||6x9|6x4| 24 6x8
6x46x3| 54 | 18 || 54 | 30 |6x?| 48

Ecole de Crevette




Table de 6

E/

@

Table de 6

E8

@

12 | 36 |6x2 6x2| 36 |6x7
6Xx4|6x8|6x3| 24 || 24 | 12 |(6x5| 42
48 |6x5| 18 |6x9|| 54 |6x6|6x9| 30
30 | 54 |6x6| 42 ||6x4| 18 | 48 |6x8
?Table de 6 (& %Table de 6 (&0

30 6x6| 36 36 6x9]| 30
6x2| 54 | 12 |6x3||6x3| 24 | 42 |6x4
48 |6x8|6x7F| 42 || 18 |6x2|6x8| 12
24 |6x5| 18 6x9||6x6| 54 | 48 |6x7
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Table de # (# Table de 7 (»
070 e | 63 [7x7|)0 7 H7x2| 35 [7x5
35 |7x8| 28 | 42 ||7x4| 14 |7x6| 28
7x9| 14 |7x3|7x6/|| 56 |7#x8| 21 | 49
49 |7x4|7x5| 21 || 42 [7x7|7x3]| 63

Table de # (r Table de # (#

"0 14 | 35 [7x4|/07 0 49 | 21 [7x9
7x9| 56 |7x8| 21 || 14 |#x5|7x8]| 42
49 |7x5|7x3| 63 ||7x2| 35 | 56 |7x3
28 |7x2|7x7| 42 || 63 |7x6|7x7| 28
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Table de # (% Table de # (vé
U7 35 [7x7| 21 |07 0 7x3] 28 |7x2
49 |7x6| 56 |#x9|| 49 | 14 |7x5| 56
28 | 14 |7#x2|7x5||7x9|7x4| 63 |#x8
Fx4|7x3| 42 | 63 || 42 | 21 |7x7| 35

Table de # (% Table de # (r8

14 [ 42 [7x2|07 7x2| 28 |7x7
7x4|7x8|7x3| 28 || 49 | 14 |7x5| 35
35 |7x5| 56 |7x9|| 21 |7x6|7x9| 63
49 | 21 |7x6| 63 ||7x4| 56 | 42 |7x8
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.~ slablede # ()| - (lablede # (ro
T 42 |7xe| 210 [P0 49 |7x9] 21
7x2| 35 | 14 |#x3||7x3| 14 | 56 |#x4
28 |7x8|#x?| 63 || 42 |#x2|7#x8]| 28
49 |7x5| 56 |#x9||#x6| 63 | 35 |#x7
Tablede 8 (a Table de 8 (2
16 | 48 8x7%8x2 40 |8x5
ax8| 72 | 24 ||ax4| 16 |8xe6| 64
64 |8x3|8x6| 56 |ax8| 72 | 24
8x4|8x5| 56 || 32 |8x7#|8x3]| 48
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Table de 8 (3 Table de 8 (c
% 16 | 40 [8x4 ’# 56 | 24 |8x9
8x9| 72 |8x8| 56 || 16 |8x5|8x8]| 48
48 [8x5|8x3| 24 ||8x2| 72 | 64 |8x3
32 [8x2|8x7| 64 || 40 [8x6|8x7| 32

Table de 8 (¢ Table de 8 (ce
% 32 [8x7| 56 %8x3 24 |8x2
48 [8x6| 24 |8x9|| 16 | 48 |8x5| 32
16 | 64 |8x2|8x5||8x9|8x4| 72 [8x8
8x4|8x3| 72 | 40 || 64 | 40 |8x7| 56
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Table de 8
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Table de 8
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.. lablede 9 (#)|| . Tablede 9 (2
| 45 | 18 |9x7 9x2| 27 |9x5
63 9x8| 81 | 54 ||9x4| 54 |9x6| 63
9x9| 72 |9x3|9xe6|l 18 |9x8| 81 | 36
36 |9x4|9x5| 27 || 45 |9x7#|9x3]| 72

.. lablede9 ()| . Tablede 9 (w4
] 18 | 54 |9ax4 81 | 27 |9x9
9x9| 45 |9x8| 63 || 18 |9x5(9x8]| 63
81 |9x5|9x3| 27 ||ax2| 72 | 36 [9x3
36 9x2|9x7| 72 || 45 |9x6|9x 7| 54
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.. lablede 9 ()| . Tablede 9 (e
| 54 |oax?]| 36 9x3| 27 |9x2
63 |9x6| 27 |9x9|| 18 | 54 |9x5| 63
18 | 72 |9x2]9x5||9x9|9x4| 36 |9xe
9x4|9x3| 45 | 81 || 45 | 72 |9x 7| &1

.. lablede 9 (+#)|| . Tablede 9 (s
18 | 72 |ax2 9x2| 36 |9x7
9x4|9x8l9x3| 45 || 27 | 63 |9x5| 81
81 |9x5| 27 |9x9|| 54 |9x6|9x9| 45
36 | 63 |9x6| 54 ||19x4| #2 | 18 |[9x8
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. lable de 9
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Cartes réponses des éleves

¢ Table de 2

1 4¢ Table de 3

Al A2 A3 A4 A5 B1 B2 B3 B4 B5
A6 A7 A8 A9 A10 Bo B? BS B9 B10
1 Table de 4 () Tablede 5

C1 C2 C3 C4 C5 Di D2 D3 D4 D5
Co C? C8 C9 C10 Do D? D8 D9 D10
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Cartes réponses des éleves

@

Table de 6

LI

E2 E3 B4 ES Fl F2 F3 F4 F5
Eo Ef E8 B9 E10 Fo F? F8 Fo F10
5% Table de 8 * Table de 9
Gl G2 G3 G4 G5 H1 H2 H3 H4 H5
G6 G? a8 G9 G10 H6 H7 H8 HI H10
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Cartes réponses - CORRECTION

) Table de 2 1 4< Table de 3
Al A2 A3 A4 A5 Bl B2 B3 B4 B5
4 118 |12 | 8 |16 6 |27 | 18| 12| 24
A6 A? A8 A9 Al10 B6 B? BS B9 B10
12 |14 | 6 | 8 |10 18 |21 9 | 12| 15
| | Table de 4 O Table de 5
C1 C2 C3 C4 C5 D2 D3 D4 D5
8 | 36| 24|16 | 32 1O 451 30| 20| 40
Cé6 C? C8 C9 C10 D6 D# D8 D9 D10
24 (28| 12| 16| 20| |30 |45 | 15| 20| 25
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Cartes réponses — CORRECTION

@ Table de 6 i Table de 7

El E2 E3 B4 ES Fl F2 F3 F4 F5
12 | 54 |1 36| 24| 48| | 14 |63 (42 | 28 | 56
Eo Ef E8 B9 E10 Fo F? F8 Fo F10
36 |42 | 18| 24| 30| | 4249 |21 | 28| 35
5% Table de 8 * Table de 9

Gl G2 G3 G4 G5 H1 H2 H3 H4 H5
16 | #2 (48 |32 | 64| |18 | 81 | 54| 36 | #2
G6 G? a8 G9 G10 H6 H7 H8 HI H10
48 | 56| 24 | 32|40 | |54 |63 | 27| 36| 45
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